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ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 3ης /06-02-2024  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ  

(παρ. 6 του άρθρου 170 του Ν. 3852/2010) 
                ====================================== 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου, στην ΤΑΚΤΙΚΗ  δημόσια συνεδρίασή του, που πραγματοποιήθηκε στις έξι (6)  του μηνός Φεβρουαρίου, έτους 
2024,  ημέρα Τρίτη  και ώρα 14.00 π.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου (Διοικητήριο), συζήτησε τα θέματα που 
έλαβαν αριθμό απόφασης 8  έως  και 15  έτους 2024:  
Εκτός Ημερήσιας Διάταξης 
Θέμα 1ο :  Έγκριση  είκοσι δύο  (22 ) θέσεων για  Πρακτική άσκηση σπουδαστών ΙΕΚ   στην   Περιφέρεια  Ηπείρου για το   έτος  2024.       
Περίληψη απόφασης: Το Περιφερειακό Συμβούλιο,  ενέκρινε  ομόφωνα, είκοσι δύο  ( 22  ) θέσεις  για  Πρακτική άσκηση σπουδαστών ΙΕΚ   στην  
Περιφέρεια  Ηπείρου για το   έτος  2024, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας Υπηρεσίας (αριθμ. απόφασης:3/9/6-2-2024 ) 
Ημερήσιας Διάταξης  
Θέμα 1ο : Επικύρωση πρακτικών -αποφάσεων των συνεδριάσεων: 
1η/2-1-2024  (ειδική- διά ζώσης) 
2η /18-1-2024 (τακτική -διά ζώσης) 
Επικυρώθηκαν ομόφωνα 
Θέμα 2ο :  Έγκριση έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης Προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων της Περιφέρειας Ηπείρου, για το Δ΄ τρίμηνο του 2023 
Περίληψη απόφασης: Το Περιφερειακό Συμβούλιο, ενέκρινε κατά πλειοψηφία, την έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης Προϋπολογισμού εσόδων-
εξόδων της Περιφέρειας Ηπείρου, για το Δ΄ τρίμηνο του 2023, όπως καταρτίσθηκε και υποβλήθηκε από την Περιφερειακή Επιτροπή (αριθμ. απόφασης: 
3/10/6-2-2024 ) 
Θέμα  3ο Α : Λήψη απόφασης για την αγορά του διατηρητέου κτιρίου στο Καπέσοβο , υπό τη γνωστή ονομασία ΄΄οικία Φιλίδη΄΄, για την κάλυψη 
αναγκών της Περιφέρειας Ηπείρου, όπως ειδικώς απορρέουν από την ένταξη της περιοχής Ζαγορίου στα προστατευόμενα μνημεία της φύσης της 
UNESCO, την αντίστοιχη εν γένει χρήση του, όπως και την προστασία αυτού. 
Περίληψη απόφασης: Το Περιφερειακό Συμβούλιο, κατά πλειοψηφία, αποφάσισε την αγορά  κτιρίου  στο Καπέσοβο του Δήμου Ζαγορίου,,  το οποίο 
είναι χαρακτηρισμένο ως ιστορικό διατηρητέο μνημείο και έργο τέχνης  με ζώνη προστασίας τον περιβάλλοντα χώρο στα όρια της ιδιοκτησίας και  
αξιόλογο δείγμα κτιρίου με έντονα στοιχεία της λαϊκής Ζαγορίτικης Αρχιτεκτονικής (αριθμ. απόφασης:  3/11/6-2-2024  ) 
Θέμα 3οΒ:  Έγκριση 1ης τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Ηπείρου, έτους 2024 
Περίληψη απόφασης: Το Περιφερειακό Συμβούλιο ενέκρινε κατά πλειοψηφία, την 1η τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Ηπείρου, 
έτους 2024, όπως καταρτίσθηκε και υποβλήθηκε από την Περιφερειακή Επιτροπή και διαμορφώθηκε κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης (αριθμ. 
απόφασης:3/12/6-2-2024 )  
Θέμα 4ο:   Έγκριση προγράμματος τουριστικής προβολής της Περιφέρειας Ηπείρου έτους 2024 
Περίληψη απόφασης: Το Περιφερειακό Συμβούλιο, ενέκρινε κατά πλειοψηφία, το πρόγραμμα τουριστικής προβολής της Περιφέρειας Ηπείρου έτους 
2024, όπως καταρτίσθηκε και υποβλήθηκε από την αρμόδια Υπηρεσία της Περιφέρειας,  Δ/νση Διά Βίου Μάθησης -Απασχόλησης Εμπορίου & 
Τουρισμού (αριθμ. απόφασης 3/13/6-2-2024) 
Θέμα 5ο: Κήρυξη Αναγκαστικής Απαλλοτρίωσης εκτάσεων ακινήτων που απαιτούνται για την κατασκευή του έργου "Κατασκευή διπλού κυκλικού 
κόμβου στην Ε.Ο. Ιωαννίνων – Ηγουμενίτσας στη συμβολή της με την Περιφερειακή Οδό Ιωαννίνων " σύμφωνα με την κτηματολογική μελέτη του 
έργου. 
Περίληψη απόφασης:  Το Περιφερειακό Συμβούλιο, ενέκρινε ομόφωνα, την Κήρυξη Αναγκαστικής Απαλλοτρίωσης εκτάσεων ακινήτων που απαιτούνται 
για την κατασκευή του έργου "Κατασκευή διπλού κυκλικού κόμβου στην Ε.Ο. Ιωαννίνων – Ηγουμενίτσας στη συμβολή της με την Περιφερειακή Οδό 
Ιωαννίνων " σύμφωνα με την κτηματολογική μελέτη του έργου, όπως κατατέθηκε από την αρμόδια Υπηρεσία Δ/νση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ιωαννίνων 
(αριθμ. απόφασης: 3/14/6-2-2024) 
Θέμα 6ο :  Συζήτηση επί των ζητημάτων – προβλημάτων του αγροτικού κλάδου στην Περιφέρεια Ηπείρου και γενικότερα 
Περίληψη απόφασης: Το Σώμα συζήτησε διεξοδικά σχετικά με τα γενικότερα  ζητήματα -προβλήματα του αγροτικού κλάδου στην Περιφέρεια Ηπείρου, 
σύμφωνα με τις τοποθετήσεις – εισηγήσεις των παρατάξεων  του Π.Σ. Θα αποσταλεί έγγραφο στο αρμόδιο Υπουργείο  με όλες τις  προτάσεις – 
επισημάνσεις της Περιφερειακής Αρχής 
(αριθμ. απόφασης: 3/15/6-2-2024) 
 

 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  του  Π.Σ.  
 
 

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΜΠΡΑΪΜΗ -ΜΠΟΤΣΗ  
 
Οι αποφάσεις των συνεδριάσεων του Π.Σ.  
αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Ηπείρου : 
 www.php.gov.gr/Αποφάσεις Περιφερειακό Συμβούλιο 
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